



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΔΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜ. ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ & ΦΥΤ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Καραολή & Δημητρίου 40

Τ.Κ.: 68132 -Αλεξανδρούπολη

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αργυρόπουλος

ΤΗΛ. : 25513 57167

e-mail: kipi@pamth.gov.gr, dao@pamth.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

ΑΔΑΜ:

Ηλεκτρονική αποστολή

ΠΡΟΣ Πίνακα αποδεκτών

- ΘΕΜΑ:** Επιμέτρηση κόστους δημοσίευσης περίληψης της ΣΟΧ1/2024 Ανακοίνωσης ΠΑΜΘ σε τοπικές ημερήσιες ή εβδομαδιαίες εφημερίδες.
- Σχετ.** α) το από 14/06/2024 ηλ. μήνυμα σε απάντηση του αρ.186579/4598/13-6-2024 εγγράφου μας.
- β) η υπ' αριθμ. 199231/4910/26-06-2024 περίληψη της ΣΟΧ 1/2024 προς δημοσίευση.
- γ) έντυπο επιμέτρησης.

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το ανωτέρω (α) σχετικό και με βάση το τηρούμενο μητρώο κυκλικής ανάθεσης δημοσιεύσεων, αποτελείτε τα έντυπα προς δημοσίευση της ανωτέρω (β) σχετικής περίληψης της υπ' αριθμ. 159722/3921/23-05-2024 ΣΟΧ 1/2024 (ΑΔΑ:ΨΖ547ΛΒ-87Λ) Ανακοίνωσης της ΠΑΜΘ, ΠΕ ΕΒΡΟΥ για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ).

Εφόσον συμφωνείτε και στο πλαίσιο ανάθεσης της υπηρεσίας δημοσίευσης της ανωτέρω περίληψης, παρακαλούμε να υπολογίσετε το κόστος δημοσίευσης, συμπληρώνοντας και αποστέλλοντάς μας το ανωτέρω (γ) σχετικό έντυπο επιμέτρησης εντός πέντε εργάσιμων ημερών.

Η απόφαση θα εκδοθεί μετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσμίας (κατά την οποία η παρούσα πρόσκληση θα είναι αναρτημένη στο ΚΗΜΔΗΣ σύμφωνα με το νόμο 4782/2021 (Α' 36) και θα σας γνωστοποιηθεί η ανάθεση με σχετική έγγραφη εντολή δημοσίευσης. Μετά τη σχετική εντολή δημοσίευσης, θα πρέπει άμεσα να προβείτε στη δημοσίευση στην καθορισμένη από την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας / Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου Π.Ε. Έβρου ημερομηνία και εν συνεχεία να αποστείλετε το σχετικό τιμολόγιο μαζί με τρία αντίγραφα του φύλλου της εφημερίδας όπου έλαβε χώρα η δημοσίευση και στοιχεία τραπεζικού λογαριασμού (τράπεζα, IBAN, δικαιούχος) τα οποία να προκύπτουν από επίσημο έγγραφο Τράπεζας.

Παράλληλα σας γνωρίζουμε ότι η τελική τιμή που θα πληρωθεί θα οριστικοποιηθεί ύστερα από τον έλεγχο και την επιμέτρηση από την αρμόδια Δ/νση Διοικητικού-Οικονομικού της ΠΕ Έβρου σύμφωνα τις διατάξεις της ΚΥΑ 2/82452/0020/2008 (ΦΕΚ2441/τΒ/2-12-2008) «Καθορισμός της τιμής των καταχωρούμενων στον τύπο υπηρεσιακών δημοσιεύσεων του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ» που ρυθμίζει τις δημοσιεύσεις του Δημοσίου, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ α' και β' βαθμού και ανεξάρτητων αρχών που καταχωρούνται στον ημερήσιο και περιοδικό τύπο και αναφέρονται σε καθαρά υπηρεσιακές ανάγκες, όπως προσλήψεις, προμήθειες, προσκλήσεις, προκηρύξεις διαγωνισμών ή διακηρύξεις και το αρ.11643/ΔΠΓΚ/3-6-2015 έγγραφο του ΥπΟικ.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού ΚΑΕ 4295. 0841.0001 της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και δεν θα υπερβαίνει συνολικά (και για τις δύο εφημερίδες

στον Ν. Έβρου τα 1.900,00€ το ποσό της Ανάληψης. Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας ΑΜΘ : www.pamth.gov.gr.

Συνημμένα

1. η υπ' αριθμ. 199231/4910/26-06-2024 περίληψη της ΣΟΧ 1/2024 προς δημοσίευση.
2. έντυπο επιμέτρησης.

Ε.Π.
Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος
της Διεύθυνσης

ΚΟΛΑΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γεωπόνος

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ **(Ηλεκτρονική αποστολή)**

A. ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Τοπικές Εφημερίδες

1. ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ (ΠΕ ΕΒΡΟΥ) elthraki@otenet.gr
2. Η ΓΝΩΜΗ (ΠΕ ΕΒΡΟΥ) gnomi@gnomionline.gr

B. ΚΟΙΝ/ΣΗ

1. Γρ. Περιφερειάρχη
2. Γρ. Εκτελεστικού Γραμματέα
3. Γρ. Αντιπεριφερειάρχη ΕΒρου



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

Αλεξανδρούπολη, 26/06/2024
Αριθ. Πρωτ. : 199231/4910

ΔΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜ. ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ & ΦΥΤ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : Καραολή & Δημητρίου 40
Τ.Κ.: 68132 -Αλεξανδρούπολη
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αργυρόπουλος, Χασανίδου
ΤΗΛ. : 25513 57167
e-mail: kipi@pamth.gov.gr, dao@pamth.gov.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

υπ' αριθμ. ΣΟΧ 1 / 2024

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ
(ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΥ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου για την κάλυψη αναγκών «στο Πρόγραμμα Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς έτους 2024» της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας/ Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της Π.Ε. Έβρου που εδρεύει στην Αλεξανδρούπολη του Νομού Έβρου για τις ανάγκες αυτής στη Νήσο Σαμοθράκη και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, τόπος απασχόλησης ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β) της Ανακοίνωσης 159722/3921/23-05-2024 ΣΟΧ1/2024 (ΑΔΑ: ΨΖ547ΛΒ-87Λ).

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Τόπος απασχόλησης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Περιφερειακή Ενότητα Έβρου Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας	Σαμοθράκη (Δήμος Σαμοθράκης) ΠΕ Έβρου	(Τομεάρχες Δακοκτονίας) ΠΕ Γεωπόνοι ή εν ελλείψει ΤΕ Τεχνολόγοι Γεωπόνοι Φυτικής Παραγωγής ή εν ελλείψει Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών ή Ανθοκομίας ή Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης για διάρκεια απασχόλησης 6,5 μηνών και όχι πέραν της 30-11-2024	1

*Σημείωση : Ο προσλαμβανόμενος θα απασχοληθεί στις ελαιοκομικές περιοχές του Δήμου Σαμοθράκης (Ν. Έβρου) της ΠΕ Έβρου

ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

- Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ' εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.
- Να έχουν την υγεία τους και την φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων τους.
- Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση)

Κατά την επιλογή των υποψηφίων θα συνεκτιμηθούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα τα οποία κατά την κοινή πείρα μαρτυρούν την καταλληλότητα του επιλεγέντος για το συγκεκριμένο έργο.

ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ:

Τα τυπικά προσόντα πρόσληψης που απαιτούνται ανά θέση αναφέρονται στο πλήρες κείμενο της Ανακοίνωσης.

ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ

Προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, που ανήκουν στον ίδιο πίνακα προσόντων ανεξάρτητα από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν, οι μόνιμοι κάτοικοι του

Δήμου Σαμοθράκης (κωδ. θέσης 101) όπου προκηρύσσονται οι ανωτέρω θέσεις (περ. στ' της παρ. 1 του άρθρου 12 του Ν. 4765/2021 και της υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΠ.1/941/οικ. 2764/09-2-2024 διαπιστωτικής πράξης του Υπουργού Εσωτερικών).

ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Ως βαθμολογούμενη εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθήκοντα ή έργα **συναφή με το αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων.**

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΩΝ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΝΤΩΝ (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β), των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να υποβάλουν όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση και το «**Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)**» με σήμανση έκδοσης « 10-06-2021» δικαιολογητικά, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ» του Κεφαλαίου Ι του ανωτέρω Παραρτήματος.

Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την Ανακοίνωση **πρέπει** απαραίτητως **να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους** στην ελληνική γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί, **σύμφωνα με τα οριζόμενα στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σήμανση έκδοσης «10-6-2021» και ειδικότερα στην τελευταία ενότητα του Κεφαλαίου Ι με τίτλο «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ».**

Σημειώνεται ότι από **1.9.2021** (κατάργηση μεταφραστικής υπηρεσίας Υπουργείου Εξωτερικών 31/8/2021- άρθρο 478 παρ. 6 ν. 4781/2021), οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητούν και να επιλέγουν μεταφραστή στη διεύθυνση metafraseis.services.gov.gr ή μέσω της εφαρμογής «Πιστοποιημένοι Μεταφραστές» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης

gov.gr. Συγκεκριμένα, η πρόσβαση στην εφαρμογή θα γίνεται ακολουθώντας τα εξής βήματα: πληκτρολόγηση της διεύθυνσης www.gov.gr, επιλογή της κατηγορίας Πολίτης και

καθημερινότητα, και στη συνέχεια επιλογή Μεταφράσεις, Αναζήτηση πιστοποιημένου μεταφραστή, Είσοδος στην υπηρεσία.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1^{ΠΕ/ΤΕ} και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: **Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ - ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ & ΦΥΤ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ, Καραολή & Δημητρίου 40, Τ.Κ.: 68132 –Αλεξανδρούπολη, (2^{ος} όροφος γραφείο 6), υπόψιν κου Αργυρόπουλου Μενέλαου και κας Χασανίδου Μαρίας (τηλ. επικοινωνίας: 25513 57167, 25513 57163).**

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς **το εμπρόθεσμο** των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει **μία μόνο αίτηση** και για θέσεις **μίας μόνο κατηγορίας** προσωπικού (ΠΕ ή ΤΕ). Η σώρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση **ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό** του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο κατάστημα αυτής, όπου προκηρύσσεται η θέση, στο κατάστημα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και στο διαδικτυακό τόπο (www.pamth.gov.gr) καθώς και στο χώρο των ανακοινώσεων των Δημοτικών καταστημάτων των Δήμων Αλεξανδρούπολης και Σαμοθράκης εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι **μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα** των αιτήσεων: **α)** στο διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (www.pamth.gov.gr) **β)** στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας τη διαδρομή: **Ενημερωτική Πύλη → Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) → Έντυπα γ)** στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΟΨΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ

ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

(Για τη δημοσίευση της υπ' αριθμ. 199231/4910/26-06-2024 περίληψης της υπ' αριθμ 159722/3921/23-05-2024 ΣΟΧ 1/2024 (ΑΔΑ:ΨΖ547ΛΒ-87Λ) Ανακοίνωσης της ΠΑΜΘ, ΠΕ ΕΒΡΟΥ για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ))

ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΜ. ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ & ΦΥΤ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
--	------------------

ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ**

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, ΤΚ, ΠΟΛΗ ΕΔΡΑΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΑ/ΦΑΞ/Ε-MAIL	
ΑΦΜ-ΔΟΥ	
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ	
ΑΔΤ (Νομίμου εκπροσώπου)	
Υπεύθυνος Επικοινωνίας	
Περιφερειακή Ενότητα (Νομός) δημοσίευσης	

ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ
 ΜΕ ΦΠΑ (μαζί με το ΦΠΑ συνολικά 0,20
 ανά χιλιοστό) ΚΥΑ 2/82452/0020/2008
 (ΦΕΚ2441/τΒ/2-12-2008) και
 αρ.11643/ΔΠΓΚ/3-6-2015 έγγραφο ΥπΟικ.

Προσφερόμενη τιμή με ΦΠΑ (0,20 ανά χιλιοστό) ολογράφως

.....

ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : 180 ημέρες από την επομένη της λήξης προθεσμίας των προσφορών.

Ημ/νία.....

Υπογραφή-Σφραγίδα